



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 2171635  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

[www.Police.lk](http://www.Police.lk)

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

1141 / 2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திக  
 Date

12/07/2024  
 පැය 0545

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. තැඟි මුදල් ලබා දෙන බවට පවසා මුදල් වංචා කළ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොම්පස්සේවිදිය පොලිස් ස්ථානය.**

සුපිරි වෙළඳසැලකින් මුදල් ත්‍යාගයක් දිනා ඇති බවට පවසා දුරකථන ඇමතුම් ලබා දී මුදල් තැන්පත් කිරීමට ගිණුම් අංකය ලබා ගෙන ගිණුමේ තිබූ මුදල් රුපියල් 180,000/- ක් අන්තර්ජාලය ඔස්සේ වංචා කිරීමක් සම්බන්ධව කොම්පස්සේවිදිය පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත දුරකථන අංක ඔස්සේ විමර්ශන සිදුකර 2024.07.11 වන දින ජංගම දුරකථන 07 ක් සහ විවිධ වර්ගවල සිම්පත් 109 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23 හා 30 වයස්වල පසුවන පොල්ගඟවෙල හා කැගල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම අත්අඩංගුවට ගන්නා ලද සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී මොවුන් දිවයිනේ විවිධ ප්‍රදේශවල පුද්ගලයන් රචවා මෙවැනි මුදල් වංචාවන් රැසක් සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. කොම්පස්සේවිදිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

**02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නාගොල්ලාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.11 වන දින උදෑසන කාලයේ නාගොල්ලාගම පොලිස් වසමේ ඇල්ල ප්‍රදේශයේ පිහිටි මාර්ග බාධකයේදී යුක්තිය මෙහෙයුමට සමගාමීව නාගොල්ලාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් බස් රථ පරීක්ෂාවක් සිදුකර කොළඹ සිට අනුරාධපුරය බලා ධාවනය වූ බස් රථයක ගමන්කළ මගියෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 119 මිලිග්‍රෑම් 620 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටියදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන භෞරොච්චතාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාගොල්ලාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.07.11 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන දුම්රිය ස්ථානය අසලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.11 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දෙවට පාර පාලම අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 04 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - උඩවලව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.11 වන දින සවස් කාලයේ උඩවලව පොලිස් වසමේ කැකුණුවත්ත කන්ද ප්‍රදේශයේදී උඩවලව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 04 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන කොළඹගෙආර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

උඩවලව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුත්තල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.11 වන දින දහවල් කාලයේ බුත්තල පොලිස් වසමේ ජනාවාස 05 ප්‍රදේශයේදී බුත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන බුත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. වීසා නොමැතිව මෙරට රැඳී සිටි විදේශිකයන් 06 දෙනෙකු සහ තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද දුම්වැටි සමඟ විදේශිකයෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.11 වන දින සවස් කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ ආඩිඅම්බලම ප්‍රදේශයේ සැකකටයුතු විදේශිකයන් පිරිසක් රැඳී සිටින බවට කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ආගමන විගමන කොන්දේසි උල්ලංගනය කරමින් වීසා නොමැතිව මෙරට රැඳී සිටි විදේශිකයන් 06 දෙනෙකු සහ තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද දුම්වැටි 1000 ක් (පැකට් 50) සමඟ විදේශිකයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25, 26, 33, 38, 39 හා 42 වයස්වල පසුවන ඉන්දීය ජාතිකයන් වේ.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.07.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඉංගිරිය පොලිස් වසමේ කොස්හේන ප්‍රදේශයේදී ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 7.5 ක් හා නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1045 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34 හා 36 වයස්වල පසුවන ඉංගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ඉංගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.07.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගම්පහ නගරයේදී ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 73 ක් වූ ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. නාඳුනන මල සිරුරක් හමුවීම - පදියතලාව පොලිස් වසම.**

2024.07.11 වන දින සවස් කාලයේ පදියතලාව පොලිස් වසමේ මීගස්වත්ත ප්‍රදේශයේ පාලු ඉඩමක නාඳුනන පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට පදියතලාව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මෙතෙක් මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය හඳුනා ගත නොහැකි තත්ත්වයේ විකෘති වී ඇත. අවසන් වරට දම් පැහැති අත් කොට කමිසයක් සහ දුඹුරු පැහැති දිග කලිසමක් හැඳ සිටී.

පදියතලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. දියේ ගිලී අතුරුදහන්වීමක් - මාරවිල පොලිස් වසම.**

2024.07.11 වන දින දහවල් කාලයේ මාරවිල පොලිස් වසමේ කුරුස පල්ලිය අසල මුහුදු තීරයේ දිය නැමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට මාරවිල පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන්වූ අය වයස අවුරුදු 35 ක් වන මරදවැල්ල, මාරවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාරවිල පොලිසිය, නාවික හමුදාව සහ ප්‍රදේශවාසීන් අතුරුදහන්වූ අය සෙවීමේ කටයුතුවල නිරතව සිටී. මාරවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. සැකකටයුතු මරණයක් - යාපනය පොලිස් වසම.**

2024.07.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ යාපනය පොලිස් වසමේ හරස් පාර, වෙම්බඩ්, යාපනය ලිපිනයේ පිහිටි නිවස තුළ පුද්ගලයෙකු නිවස තුළ වැටී මියගොස් ඇති බවට යාපනය පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 70 ක් වන ඉහත ලිපිනයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඉහත නිවසේ තනිව ජීවත්ව සිට ඇති අතර, බිරිඳ විදේශගතව සිට ඇත. මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇත. යාපනය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. මාරක රිය අනතුරක් - මාන්කුලම් පොලිස් වසම.**

2024.07.11 වන දින උදෑසන කාලයේ මාන්කුලම් පොලිස් වසමේ යාපනය මහනුවර මාර්ගයේ කොකාවිල් ප්‍රදේශයේදී වවුනියාව දෙස සිට කිලිනොච්චිය දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් එම දිශාවටම ධාවනය වූ ලොරි රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ලොරි රථයේ පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ වෑන් රථයේ ගමන්කළ කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු සහ පිරිමි පුද්ගලයෙකු කිලිනොච්චිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී කාන්තාවක් මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 84 ක් වූ කොටහේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කිලිනොච්චිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් වෑන් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාන්කුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.